


samo

ASSISTENTE DI ZONA / AREA ASSISTANT

CAPO AREA / AREA MANAGER

AGENZIA DI ZONA / AREA AGENCY

email

email

email

Telefono / Phone number

Telefono / Phone number

Telefono / Phone number

Da oltre 60 anni, Samo Spa, con sede a Bonavigo, Verona, rappresenta l'eccellenza italiana nel mondo 
delle soluzioni per il bagno. Nata dalla passione artigianale e dalla visione innovativa di creare spazi 
che uniscano funzionalità ed estetica, Samo è cresciuta fino a diventare un punto di riferimento 
internazionale. Ogni prodotto racconta una storia fatta di cura per i dettagli, rispetto per l’ambiente e 
ricerca costante di nuove tecnologie.

For over 60 years, Samo Spa, based in Bonavigo, Verona, has embodied Italian excellence in bathroom 
solutions. Born from artisanal passion and the innovative vision of creating spaces that combine 
functionality and aesthetics, Samo has grown into an international benchmark. Every product tells a 
story of attention to detail, respect for the environment, and constant technological innovation.
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SIAMO SAMO 
SAMO

Da oltre 60 anni, Samo S.p.A. rappresenta l’eccellenza del Made in Italy nel settore delle soluzioni 
per il bagno, con un forte impegno verso l’innovazione e la ricerca. La nostra missione è offrire 
esperienze di comfort a 360°, attraverso soluzioni complete che integrano design, tecnologia 
avanzata e funzionalità. Ogni prodotto è progettato per trasformare lo spazio bagno in un 
ambiente dove estetica e praticità si fondono armoniosamente, estendendo l’offerta dalle cabine 
doccia agli accessori e arredi che arricchiscono l’esperienza di benessere quotidiano.
La nostra visione è quella di mantenere la leadership nel mercato globale, continuando a puntare 
su innovazione e qualità. Con l’introduzione di soluzioni all’avanguardia, come la tecnologia di 
incollaggio UV per le pareti doccia, Samo si propone di ridefinire continuamente il concetto di 
lusso e benessere, offrendo ai clienti un’esperienza unica e su misura.

> 60 anni di storia imprenditoriale
> 230 dipendenti
> 50 milioni
> 55.000 m2 di stabilimenti produttivi
> 1.000 pareti doccia prodotti al giorno

For over 60 years, Samo S.p.A. has represented the excellence of Made in Italy in the bathroom 
solutions sector, with a strong focus on innovation and research. Our mission is to provide 
360-degree comfort experiences through complete solutions that integrate design, advanced 
technology, and functionality. Each product is designed to transform the bathroom space into 
an environment where aesthetics and practicality harmoniously blend, extending our range from 
shower cabins to accessories and furnishings that enhance the daily wellness experience.
Our vision is to continue being a global market leader, maintaining our commitment to innovation 
and quality. By developing cutting-edge solutions, such as UV bonding technology for shower walls, 
wamo aims to Æontinķoķslř reÌefine tìe ÆonÆepts oå lķŘķrř anÌ œellȭÅeinæș oååerinæ Æķstomers a 
unique and tailored experience.

> 60 years of entrepreneurial history
> 230 employees
> 50 million 
> 55,000 m² of production facilities
> 1,000 shower walls produced daily
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SOSTENIBILITÀ / SUSTAINABILITY

SAMO utilizza al 100% energia da fonti rinnovabili. Un impegno costante nel tempo.
Le Garanzie d’Origine GO sono dei certificati internazionali che vengono riconosciuti a quegli impianti di produzione di energia elettrica che rispettano 
determinate caratteristiche di sostenibilità ambientale. Nati nel 2009, ad oggi sono lo strumento principale per garantire la tracciabilità dell’energia 
prodotta e sostengono la promozione e lo sviluppo di un mercato su base volontaria dell’energia pulita prodotta da fonti rinnovabili. 
L’obiettivo della certificazione GO è quello di garantire al cliente che una quantità di energia pari a quella da lui consumata sia stata prodotta da 
impianti alimentati da una fonte rinnovabile ben definita in un determinato periodo di tempo. Mediante l’utilizzo di certificati GO, l’acquirente finanzia 
l’energia pulita testimoniando il proprio impegno a favore dell’ambiente. 
Quando l’impegno a favore dell’ambiente e dell’ecosostenibilità delle attività produttive umane facevano i primi vagiti, Samo creò la prima cabina 
doccia completamente ecologica in collaborazione con Legambiente, realizzata in legno lamellare, alluminio e vetro - materiali riciclabili al 100% - con 
alcune versioni realizzate con pareti in plastica postconsumo,  ovvero in PET riciclato da raccolta differenziata.
Dopo questo primo exploit nel mondo green, l’impegno di Samo si è indirizzato verso il consumo di energia – per la propria attività produttiva – derivata 
al 100% da fonti rinnovabili.
Come produttori di docce, l’impegno si è poi esteso – attraverso il progetto “Save water” – verso la promozione di un uso consapevole e responsabile 
dell’acqua, in primo luogo promuovendo quei comportamenti quotidiani che consentano un utilizzo corretto e senza sprechi del bene “acqua”, fonte 
primaria della vita.
A questo impegno fa eco la certificazione CO2 della produzione delle docce, e la compensazione dell’impatto nell’ambiente di diossido di carbonio di 
tutte le attività di marketing del marchio Samo, attraverso l’acquisto di Carbon Credits.
L’impegno a favore dell’ambiente è un cammino che Samo desidera percorrere da protagonista, con la consapevolezza che non ci si può mai sentire 
“abbastanza” soddisfatti dei propri passi e dei propri comportamenti, a favore di un’economia realmente sostenibile dal nostro amato pianeta.

SAMO uses 100% energy from renewable sources
}ìe :Z ȭ :ķarantees oå Zriæin ȭ are reÆoænišeÌ international ÆertifiÆates åor eleÆtriÆitř proÌķÆtion åaÆtories tìat respeÆt Æertain enŒironmental 
sustainability characteristics. Established in 2009, they are today the main tool ensuring the traceability of the energy produced and supporting the 
promotion and development of the market for clean energy produced from renewable resources.
}ìe aim oå :Z ÆertifiÆation is to ensķre tìe Æķstomer tìat an amoķnt oå eneræř eĪķal to tìat œìiÆì tìeř ìaŒe ÆonsķmeÌ ìas Åeen proÌķÆeÌ Åř åaÆtories 
poœereÌ Åř a œellȭÌefineÌ reneœaÅle soķrÆe oŒer a æiŒen perioÌ oå timeȘ }ìroķæì tìe ķse oå :Z ÆertifiÆatesș tìe Åķřer finanÆes Ælean eneræř Åř 
demonstrating its commitment to the environment.
�ìen tìe Æommitment to tìe enŒironment anÌ tìe eÆoȭsķstainaÅilitř oå proÌķÆtion aÆtiŒities œere maāinæ tìeir first stirrinæsș wamo ÆreateÌ tìe first 
completely ecological shower enclosure in collaboration with Legambiente, made of laminated wood, aluminum and glass 100% recyclable materials - with 
some versions made with panels in recycled plastic or recycled PET from selective sorting.
�åter tìis first sķÆÆess in tìe æreen œorlÌș wamoȸs Æommitment ìas Åeen ÌireÆteÌ toœarÌs tìe Æonsķmption oå eneræř ȭ åor its proÌķÆtion aÆtiŒitř ȭ maÌe 
from 100% renewable sources. As manufacturer of showers, the commitment then extended - through the “Save water” project - towards the promotion of 
a ÆonsÆioķs anÌ responsiÅle ķse oå œaterș first oå all Åř promotinæ Ìailř ÅeìaŒiors tìat alloœ a ÆorreÆt ķse anÌ œitìoķt œaste oå œaterș primarř soķrÆe oå liåeȘ
}ìis Æommitment is ÆìaraÆterišeÌ Åř tìe CZǡ ÆertifiÆation oå tìe proÌķÆtion oå sìoœersș anÌ tìe Æompensation oå tìe ÆarÅon ÌioŘiÌe impaÆt on tìe 
environment of all the marketing activities of the Samo brand, through the purchase of Carbon Credits.
}ìe Æommitment to tìe enŒironment is a patì tìat wamo œisìes to taāe as a protaæonistș œìile Åeinæ aœare tìat one is neŒer Æompletelř satisfieÌ œitì ìis 
own approaches and behavior, in favor of a truly sustainable economy for our beloved planet.



4 samo

ST

STANDARD

ULU L96 L01

TR
Stampato
Printed

Brilliant Polished
Anodic oxidation

Matte Black
Tatte finisì poœÌer Æoatinæ

Brilliant Polished
:lossř finisì poœÌer Æoatinæ

Brillantato Lucido
Ossidazione anodica

Nero Opaco
Verniciatura a polvere effetto opaco

Bianco Lucido
Verniciatura a polvere effetto lucido

PROFILI / PROFILES

Trasparente
Transparent

VETRI / GLASS
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HEXA

ARTICA

WALK-IN

OPEN 8 ECO

PARETI DOCCIA
SHOWER ENCLOSURES

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE IN ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE
CONFIGURATION
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TRB ULU2223 /DX

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

77-79 B2223 37-39 38 41 137 26 1
TR -

ST

Tipologia di prodotto
B = pareti doccia

Type of product
B = shower enclosure

Finitura pannelli
TR = vetro trasparente
qanels finisì
TR = transparent glass

Finitura profili
ULU = Brillantato lucido
qrofiles finisì
ULU = Brilliant polished

Serie, modello e misura del prodotto
B2223 = Hexa, lato angolo,77-79 cm.
Series, model and size of the product
B2223 = Hexa, corner side, 77-79 cm.

Identifica la particolarità del prodotto
(Non è sempre necessaria)
DX = versione destra o lato destro

AÌentiåř tìe proÌķÆt speÆifiÆitř 
(Not always necessary)
DX = right hand side version or right side

COMPOSIZIONE CODICE / CODE COMPOSITION
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TRB S ULU2223 /DX

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

77-79 B2223 37-39 38 41 137 26 1
TR -

ST

+XX%

+YY%

+ZZ%

T.B.D

Per la creazione del codice del prodotto speciale bisogna aggiungere la lettera S tra la lettera B  (Tipologia di prodotto) e il numero di Serie del modello-misura
To create the special product code, add the letter “S” between the letter “B” and the “serial number” of the requested article

COMPOSIZIONE CODICE SPECIALE / SPECIAL CODE COMPOSITION

Standard Maggiorazione
Surcharge Forme Speciali / Special Shapes

Tipologie di prodotti speciali non contemplate nella tabella qui sopra. Si prega di contattare l'ufficio clienti per avere maggiori 
informazioni per fattibilità, quantità minime e prezzo dedicato.

Types of special products not included in the table above. Please contact customer service for more information on feasibility, 
minimum quantities, and dedicated pricing.

1  Altezza custom: Sommare maggiorazione al prezzo della misura di riferimento / Custom height: Add a surcharge to the price of the reference size
2 Larghezza o Altezza+Larghezza: Sommare maggiorazione al prezzo della misura superiore / Custom width or height+width: Add a surcharge to the price of the next larger size

ALTEZZA inferiore 1

Lower HEIGHT 1

Maggiori informazioni 
nelle pagine dei modelli 

specifici.
More information can be 

åoķnÌ on tìe speÆifiÆ moÌel 
pages.

Maggiori informazioni 
nelle pagine dei modelli 

specifici.
More information can be 

åoķnÌ on tìe speÆifiÆ moÌel 
pages.

Maggiori informazioni 
nelle pagine dei modelli 

specifici.
More information can be 

åoķnÌ on tìe speÆifiÆ moÌel 
pages.

ALTEZZA superiore 1

Greater HEIGHT 1
LARGHEZZA inferiore 2

Lower WIDTH 2
LARGHEZZA superiore 2

Greater WIDTH 2

ALTEZZA inferiore 
LARGHEZZA inferiore 2

Lower HEIGHT / Lower WIDTH 2

ALTEZZA superiore
LARGHEZZA inferiore 2

Greater HEIGHT / Lower WIDTH 2

ALTEZZA inferiore
LARGHEZZA superiore 2

Lower HEIGHT / Greater WIDTH 2

ALTEZZA superiore
LARGHEZZA superiore 2

Greater HEIGHT / Greater WIDTH 2

VETRO sopra muretto 2

GLASS over a low wall 2
VETRO sagomato 2

GLASS round 2
VETRO ritagliato 2

GLASS Beveled 2
LARGHEZZA ante personalizzata 2

WIDTH customized doors 2
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HEXA
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> Parete doccia con telaio
> Vetro temperato 6mm per tutta la gamma
> Estensibilità e regolazione fuori squadra del muro fino a 2cm
> Sgancio anta scorrevole per una agile pulizia del prodotto
> Lunghezza maniglia 380mm

> Shower enclosure with frame
> 6mm tempered glass across the entire range
> Wall adjustment and out-of-square compensation up to 2cm
> Detachable sliding door for easy product cleaning
> Handle lenght 380mm 



HEXA

STANDARD

ULU L96

STANDARD

TR ST
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16-17 26-27 28-2924-2522-2320-2118-19

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero Opaco
Matte Black

PRODOTTI DELLA SERIE / PRODUCTS OF THE SERIES

VETRO / GLASS

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm
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Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR code

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare una volta la parete 
fissa (L1).

For three-sided configurations, consider the fixed wall (L1) once.

LATO ANGOLO
SIDE CORNER

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia ad angolo a quattro ante, apertura ad ante scorrevoli 
nell’angolo del prodotto. Modello adatto per la maggior parte delle 
installazioni e disponibile nelle dimensioni più diffuse, soprattutto per 
chi vuole massimizzare le dimensioni d’ingresso.

Corner shower enclosure with four panels, featuring sliding doors at the 
corner of the product. Suitable for most installations and available in the 
mosto common sizes, especially for those looking to maximize the entry 
dimensions.



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-200cm +100% 150-210cm +40%
60-130cm +100% 50-130cm +40%
150-200cm
60-130cm +100% 150-210cm

50-130cm +40%

+100% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2221 32-34 33 34 118 22 1
TR
ST -

72-74 B2222 34.5-36.5 35.5 38 128 24 1
TR
ST -

77-79 B2223 37-39 38 41 137 26 1
TR
ST -

87-89 B2224 42-44 43 48 151 29 1
TR
ST -

97-99 B2225 48.5-50.5 46.5 54 168 32 1
TR
ST -

117-119 B2226 68.5-70.5 46.5 54 201 39 1
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

I valori della tabella prezzi si riferiscono ad un singolo lato: sommare l'importo dei due codici della misura desiderata per ottenere il prezzo totale di una doccia ad angolo 
quadrata o rettangolare. Apertura (C) determinata con due lati della stessa misura. 

The prices in the table refer to a single side: add the amounts of the two codes for the desired size to get the total price of a square or rectangular corner shower. 
Opening (C) is determined by two sides of the same size. 

265,00 365,00
365,00
270,00 370,00
370,00
270,00 370,00
370,00
295,00 395,00
395,00
310,00 410,00
410,00
360,00 460,00
460,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm
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Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare due volte la parete 
fissa (L1).

For three-sided configurations, consider the fixed panel (L1) twice.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA SCORREVOLE

SLIDING DOOR

Parete doccia a due ante con apertura laterale scorrevole. Modello 
adatto per la maggior parte delle installazioni e disponibile in un’ampia 
gamma di dimensioni.

Shower wall with two panels and side sliding opening. Suitable for most 
installations and available in a wide range of sizes.

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-210cm +100% 150-210cm +40%
80-170cm +100% 50-130cm +40%
150-210cm
80-170cm +100% 150-210cm

50-130cm +40%

+100% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

97-101 B2231 48.5-50.5 46.5 37 116 34 1
TR
ST -

117-121 B2232 58.5-60.5 56.5 47 125 41 1
TR
ST -

137-141 B2233 68.5-70.5 66.5 57 138 48 2
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

370,00 475,00
475,00
450,00 565,00
565,00
540,00 685,00
685,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm
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Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA BATTENTE

HINGED DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

CONFIGURAZIONI A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATIONS
Non è possibile realizzare configurazioni a tre lati.
It is not possible to create three-sided configurations.

Parete doccia con apertura a porta battente.L’apertura dell’anta è verso 
l’esterno. Modello adatto per situazioni che necessitano della massima 
apertura possibile.

Shower wall with swing door opening. The door opens outwards. Model 
suitable for situations that require the maximum possible opening.



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-210cm +40% 150-210cm +40%
50-101cm +40% 50-130cm +40%
150-210cm
50-101cm +40% 150-210cm

50-130cm +40%

+40% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-71 B2251 - 56 58 119 24 1
TR
ST -

72-76 B2252 - 61 63 128 26 1
TR
ST -

77-81 B2253 - 66 68 138 28 1
TR
ST -

87-91 B2254 - 76 78 153 32 1
TR
ST -

97-101 B2255 - 86 88 169 36 1
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

445,00 445,00
445,00
455,00 455,00
455,00
465,00 465,00
465,00
475,00 475,00
475,00
485,00 485,00
485,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm
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Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA BATTENTE PIVOT

PIVOT HINGED DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia con apertura a porta battente pivotante. L’apertura 
dell’anta è sia verso l’interno che verso l’esterno. Modello adatto per 
situazioni che necessitano di aperture generose, ma di ingombri 
minimizzati all’interno del bagno.

Shower enclosure with a pivoting hinged door. The door opens both inward 
and outward. A model suitable for situations requiring generous openings 
while minimizing space usage inside the bathroom.

CONFIGURAZIONI A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATIONS
Non è possibile realizzare configurazioni a tre lati.
It is not possible to create three-sided configurations.



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-210cm +40% 150-210cm +40%
50-101cm +40% 50-130cm +40%
150-210cm
50-101cm +40% 150-210cm

50-130cm +40%

+40% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-71 B2241 - 58 49 119 24 1
TR
ST -

72-76 B2242 - 63 54 128 26 1
TR
ST -

77-81 B2243 - 68 59 138 28 1
TR
ST -

87-91 B2244 - 78 69 153 32 1
TR
ST -

97-101 B2245 - 88 79 169 36 1
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

445,00 445,00
445,00
455,00 455,00
455,00
465,00 465,00
465,00
475,00 475,00
475,00
485,00 485,00
485,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm

24 samo

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare due volte la parete 
fissa (L1).

For three-sided configurations, consider the fixed panel (L1) twice.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR code

Porta a saloon, apertura ad ante battenti verso l'interno e verso l'esterno.

Saloon door, shower enclosure with inward and outward pivot doors.

PORTA SALOON
SALOON DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -

25samo

OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-210cm +40% 150-210cm +40%
50-101cm +40% 50-130cm +40%
150-210cm
50-101cm +40% 150-210cm

50-130cm +40%

+40% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

72-76 B2271 - 30 61 128 26 1
TR
ST -

77-81 B2272 - 32 64 138 28 1
TR
ST -

87-91 B2273 - 37 74 153 32 1
TR
ST -

97-101 B2274 - 42 84 169 36 1
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

510,00 510,00
510,00
515,00 515,00
515,00
535,00 535,00
535,00
550,00 550,00
550,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm

26 samo

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare due volte la parete 
fissa (L1).

For three-sided configurations, consider the fixed panel (L1) twice.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA SOFFIETTO

FOLDING DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia con due ante con apertura a soffietto. L’apertura delle 
ante è sia verso l'interno che verso l'esterno. Modello adatto per 
situazioni che necessitano di un ingresso ampio, ma con spazio di 
installazione limitato.

Shower enclosure with two folding doors. The doors can open both 
inward and outward. This model is suitable for situations requiring a wide 
entrance, but with limited installation space.



L
V1 45mm
V2 36mm
O1 30mm
O2 30mm

H. 200cm
SP. 6mm

L1
V2 36mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR
ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR
ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR
ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR
ST -
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

[€] [€]

150-210cm +40% 150-210cm +40%
50-101cm +40% 50-130cm +40%
150-210cm
50-101cm +40% 150-210cm

50-130cm +40%

+40% +40%

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-71 B2281 - 32 42 119 24 1
TR
ST -

72-76 B2282 - 35 47 128 26 1
TR
ST -

77-81 B2283 - 38 51 138 28 1
TR
ST -

87-91 B2284 - 43 59 153 32 1
TR
ST -

97-101 B2285 - 48 68 169 36 1
TR
ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

SU MISURA/CUSTOM PORTA
DOOR

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

570,00 570,00
570,00
575,00 575,00
575,00
585,00 585,00
585,00
600,00 600,00
600,00
610,00 610,00
610,00

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00



STANDARD

ULU

L96

STANDARD

TR

ST

HEXA

H. 200cm
SP. 6mm

28 samo

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

PARETE FISSA
FIXED PANEL

Parete fissa per abbinamenti. É possibile utilizzarla in abbinamento 
al modello di parete doccia selezionato per realizzare installazioni ad 
angolo o a tre lati quando possibile.

Fixed panel for combinations. It can be used in combination with the 
selected shower enclosure model to create corner or three-sided 
installations where possible.

CONFIGURAZIONI IN ANGOLO ED A TRE LATI
CORNER AND THREE-SIDED CONFIGURATIONS
È possibile realizzare configurazioni ad angolo ed a tre lati.
Verificare le possibilità nelle pagine dei modelli specifici.
It is possible to create corner and three-sided configurations; 
Check the options on the pages of the specific models.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR code
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OPTIONAL COD. [€]

COM10A
(+3cm) ULU-L96 90,00

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

67-69 B2291 - - - 111 22 1
TR

ST -

77-79 B2292 - - - 130 25 1
TR

ST -

87-89 B2293 - - - 142 29 1
TR

ST -

97-99 B2294 - - - 159 32 1
TR

ST -

[€]

150-210cm +40%
50-130cm +40%
150-210cm
50-130cm +40%

+40%

L1
V2 36mm

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO / STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

Profilo compensazione
Compensation profile

1 Dal prezzo della misura di riferimento/From the price of selected size
2 Dal prezzo della misura superiore/From the price of the larger size

PARETE FISSA / FIXED PANEL

SU MISURA/CUSTOM PARETE FISSA
FIXED PANEL

Altezza/Height 1

Larghezza/Width 2

Altezza/Height
Larghezza/Width 2

Altre forme
Other shapes 2

220,00 240,00
240,00
235,00 250,00
250,00
250,00 265,00
265,00
265,00 285,00
285,00
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ARTICA
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34 samo

> Parete doccia con telaio
> Vetro temperato 6mm per tutta la gamma
> Estensibilità e regolazione fuori squadra del muro fino a 2cm
> Sgancio anta scorrevole per una agile pulizia del prodotto
> Lunghezza maniglia 160mm

> Shower enclosure with frame
> 6mm tempered glass across the entire range
> Wall adjustment and out-of-square compensation up to 2cm
> Detachable sliding door for easy product cleaning
> Handle lenght 160mm 
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ARTICA

STANDARD

TR ST

STANDARD

ULU L01

36-37 46-4744-4542-4340-4138-39

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

VETRO / GLASS

PROFILI / PROFILES

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

PRODOTTI DELLA SERIE / PRODUCTS OF THE SERIES



STANDARD

ULU

L01

STANDARD

TR

ST

36 samo

ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR code

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare una volta la parete 
fissa (L1) .

For three-sided configurations, consider the fixed wall (L1) once.

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia ad angolo a quattro ante, apertura ad ante scorrevoli 
nell’angolo del prodotto. Modello adatto per la maggior parte delle 
installazioni e disponibile nelle dimensioni più diffuse, soprattutto per 
chi vuole massimizzare le dimensioni d’ingresso.

Corner shower enclosure with four panels, featuring sliding doors at the 
corner of the product. Suitable for most installations and available in the 
mosto common sizes, especially for those looking to maximize the entry 
dimensions.

LATO ANGOLO
SIDE CORNER
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H. 190cm
SP. 6mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0019 - - - 81 21 1
TR -

ST -

77-79 B0020 - - - 93 24 1
TR -

ST -

87-89 B0021 - - - 104 26 1
TR -

ST -
L1
V2 36mm

L
V1 22mm
V2 36mm
O1 50mm
O2 50mm

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0022 30 34 34 59 21 1
TR -

ST

77-79 B0023 35 39 41 66 24 1
TR -

ST

87-89 B0024 40 44 48 74 27 1
TR -

ST

97-99 B0025 45 49 55 82 30 1
TR -

ST

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

I valori della tabella prezzi si riferiscono ad un singolo lato: sommare l'importo dei due codici della misura desiderata per ottenere il prezzo totale di una doccia ad angolo 
quadrata o rettangolare. Apertura (C) determinata con due lati della stessa misura. 

The prices in the table refer to a single side: add the amounts of the two codes for the desired size to get the total price of a square or rectangular corner shower. 
Opening (C) is determined by two sides of the same size. 

215,00
240,00 240,00
215,00
245,00 245,00
220,00
250,00 250,00
230,00
260,00 260,00

200,00
200,00

210,00
210,00

220,00
220,00



STANDARD

ULU

L01

STANDARD

TR

ST

38 samo

ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare due volte la parete 
fissa (L1) .

For three-sided configurations, consider the fixed panel (L1) twice.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA SCORREVOLE

SLIDING DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia a due ante con apertura laterale scorrevole. Modello 
adatto per la maggior parte delle installazioni e disponibile nelle 
dimensioni più diffuse nello spazio bagno.

Two-Panel Shower Wall with Side Sliding Door.A model suitable for 
most installations and available in the most common bathroom space 
dimensions.
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H. 190cm
SP. 6mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0019 - - - 81 21 1
TR -

ST -

77-79 B0020 - - - 93 24 1
TR -

ST -

87-89 B0021 - - - 104 26 1
TR -

ST -
L1
V2 36mm

L
V1 37mm
V2 36mm
O1 50mm
O2 50mm

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

97-101 B0040 45 49 40 70 31 1
TR -

ST -

117-121 B0041 55 59 50 84 37 1
TR -

ST -

137-141 B0044 65 69 60 113 46 2
TR -

ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

315,00
315,00

385,00
385,00

455,00
455,00

200,00
200,00

210,00
210,00

220,00
220,00



STANDARD

ULU

L01

STANDARD

TR

ST

40 samo

ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA BATTENTE PIVOT

PIVOT HINGED DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONI A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATIONS
Non è possibile realizzare configurazioni a tre lati.
It is not possible to create three-sided configurations.

Parete doccia con apertura a porta battente pivotante. L’apertura 
dell’anta è verso l’esterno. Modello adatto per situazioni che necessitano 
di aperture generose, ma di ingombri minimizzati all’interno del bagno.

Shower enclosure with a pivot-hinged door. The door opens outward. 
This model is suitable for situations requiring a generous opening while 
minimizing space usage inside the bathroom.

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION
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H. 190cm
SP. 6mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0019 - - - 81 21 1
TR -

ST -

77-79 B0020 - - - 93 24 1
TR -

ST -

87-89 B0021 - - - 104 26 1
TR -

ST -
L1
V2 36mm

L
V1 37mm
V2 36mm
O1 43mm
O2 43mm

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-71 B0035 - 57 48 82 23 1
TR -

ST -

77-81 B0036 - 67 58 94 26 1
TR -

ST -

87-91 B0037 - 77 68 106 29 1
TR -

ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

345,00
345,00

355,00
355,00

365,00
365,00

200,00
200,00

210,00
210,00

220,00
220,00



STANDARD

ULU

L01

STANDARD

TR

ST
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ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

CONFIGURAZIONE A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATION
Per le configurazioni a tre lati considerare due volte la parete 
fissa (L1) .

For three-sided configurations, consider the fixed panel (L1) twice.

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePORTA SOFFIETTO

FOLDING DOOR

CONFIGURAZIONE IN NICCHIA
NICHE CONFIGURATION

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia con due ante con apertura a soffietto. L’apertura delle 
ante è verso l’interno. Modello adatto per situazioni che necessitano di 
un ingresso ampio, ma con spazio di installazione limitato.

Shower enclosure with two folding doors. The doors open inward. This 
model is suitable for situations requiring a wide entrance, but with limited 
installation space.
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H. 190cm
SP. 6mm

L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0019 - - - 81 21 1
TR -

ST -

77-79 B0020 - - - 93 24 1
TR -

ST -

87-89 B0021 - - - 104 26 1
TR -

ST -
L1
V2 36mm

L
V1 37mm
V2 37mm
O1 43mm
O2 43mm

L
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-71 B0031 - 31 47 82 23 1
TR -

ST -

77-81 B0032 - 36 57 94 26 1
TR -

ST -

87-91 B0033 - 41 67 106 29 1
TR -

ST -

PORTA / DOOR

PARETE FISSA / FIXED PANEL

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

430,00
400,00

440,00
410,00

455,00
420,00

200,00
200,00

210,00
210,00

220,00
220,00



STANDARD

ULU

L01

STANDARD

TR

ST

44 samo

ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codeTONDO DOPPIA PORTA SCORREVOLE

CURVED DOUBLE SLIDING DOOR

CONFIGURAZIONI A TRE LATI
THREE-SIDED CONFIGURATIONS
Non è possibile realizzare configurazioni a tre lati.
It is not possible to create three-sided configurations.

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

Parete doccia stondata disponibile in versioni per installazioni in angolo 
in dimensioni quadrate. Il modello dispone di quattro ante di cui le due 
centrali apribili.

Curved shower enclosure available in versions for corner installations in 
square sizes. The model features four panels, with the two central ones 
being openable.
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L
V1 22mm
V2 36mm
O1 50mm
O2 50mm

L
[cm] COD.

A
[cm]

A1
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

77-79 B0071 25 25 38 43 111 43 2
TR -

ST -

87-89 B0074 35 35 38 53 111 43 2
TR -

ST -

PORTA / DOOR

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

715,00
740,00

730,00
750,00
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STANDARD
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ARTICA

H. 190cm
SP. 6mm

STANDARD
Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Bianco Lucido 
Glossy White

Trasparente
Transparent

Stampato
Printed

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePARETE FISSA

FIXED PANEL

Parete fissa per abbinamenti, è possibile formare cabine doccia a 2 o 3 
lati, anche misure rettangolari. Non installabile singolarmente o come 
divisorio.

Fixed panel for combinations to form 2 or 3 sides shower enclosures, also 
in rectangular sizes. Not to be installed on its own or as dividing screen.

CONFIGURAZIONI IN ANGOLO ED A TRE LATI
CORNER AND THREE-SIDED CONFIGURATIONS
È possibile realizzare configurazioni ad angolo ed a tre lati.
Verificare le possibilità nelle pagine dei modelli specifici.
It is possible to create corner and three-sided configurations; 
Check the options on the pages of the specific models.
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L1
[cm] COD.

A
[cm]

B
[cm]

C
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L01

67-69 B0019 - - - - 21 1
TR -

ST -

77-79 B0020 - - - - 24 1
TR -

ST -

87-89 B0021 - - - - 26,5 1
TR -

ST -

L1
V2 36mm

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

PARETE FISSA / FIXED PANEL

200,00
200,00

210,00
210,00

220,00
220,00
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OPEN 8 ECO
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> Parete doccia senza telaio
> Vetro temperato 8mm
> Trattamento anticalcare StarClean di serie incluso nel prezzo 
> Estensibilità e regolazione fuori squadra del muro fino a 1,5cm

> Frameless shower wall
> 8mm tempered glass
> StarClean anti-limescale treatment included in the price
> Wall adjustment and out-of-square compensation up to 1,5cm



STANDARD

ULU L96

TR
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STANDARD

OPEN 8 ECO

52-53

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero Opaco
Matte Black

VETRO / GLASS

Trasparente
Transparent

PROFILI / PROFILES

PRODOTTI DELLA SERIE / PRODUCTS OF THE SERIES
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STANDARD

TR

OPEN 8 ECO

H. 200cm
SP. 8mm

STANDARD

ULU

L96

PROFILI / PROFILES VETRO / GLASS

ORIENTAMENTO E POSSIBILI COMBINAZIONI / ORIENTATION AND POSSIBLE CONFIGURATIONS

Per istruzioni di montaggio 
e ricambi inquadra il codice QR 

For assembly instructions 
and spare parts, scan the QR codePARETE PRINCIPALE

MAIN WALL

Trasparente
Transparent

Parete vetro con area di accesso totalmente libera, con la sola presenza 
del profilo verticale e di un braccetto di sostegno a dare stabilità 
al prodotto. Modello adatto per chi predilige un'estetica minimale e 
moderna.

Glass wall with a completely open access area, featuring only a vertical 
profile anÌ a sķpport arm to proŒiÌe staÅilitř to tìe proÌķÆtȘ }ìis moÌel is 
ideal for those who prefer a minimalistic and modern aesthetic.

CONFIGURAZIONE AD ANGOLO
CORNER CONFIGURATION

COMBINAZIONI
COMBINATIONS
Non è possibile realizzare COMBINAZIONI.
It is not possible to create COMBINATIONS.

Brillantato Lucido
Brilliant Polished

Nero opaco
Matte Black
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L
[cm] COD.

B MAX
[cm] [dm3] [kg] [Pcs] V ULU L96

78,5-80 B2340 120 100 35 1 TR 460,00 460,00

88,5-90 B2341 120 115 39 1 TR 490,00 490,00

98,5-100 B2342 120 130 44 1 TR 520,00 520,00

118,5-120 B2343 120 150 51 1 TR 550,00 550,00

138,5-140 B2344 120 180 59 1 TR 580,00 580,00

158,5-160 B2345 120 205 67 1 TR 610,00 610,00

L
V1 18mm
V2 40mm
B1 10mm
B2 30mm
BMAX 120cm

DISPONIBILITA' A MAGAZZINO/STOCK AVAILABILITY

1/2 Settimane/Weeks 2/3 Settimane/Weeks 3/4 Settimane/Weeks

PARETE / PANEL
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1) I prezzi del listino sono espressi in euro, IVA esclusa, non sono impegnativi e si intendono per 
merce resa franco stabilimento di Bonavigo (Verona) Italia.

2) Qualora la merce per consegne Italia venisse spedita franco destino sarà calcolato un addebito 
in fattura del 3% sull’imponibile a titolo di concorso spese trasporto.

3) L’importo degli ordini minimo con consegna prevista da sede centrale di Bonavigo è di 
300,00 Euro imponibile. In caso di deroga per ordini inferiori all’importo minimo sarà addebitato 
a titolo di contributo fisso forfettario per “gestione ordine minimo”, l’importo di 20,00 Euro.

4) I depositi regionali permettono di effettuare consegne immediate del materiale disponibile 
(principalmente in fascia A). Non ci sono limitazioni di importo ordine per le consegne   
dai depositi regionali italiani. Tutte le consegne effettuate da deposito prevedono una   
maggiorazione di spesa.

5) In caso di insoluti verranno innanzitutto bloccate tutte le spedizioni e tutti gli ordini in corso 
verranno automaticamente sospesi: al momento del pagamento/sblocco dell’insoluto, gli 
ordini avranno i tempi di consegna partendo dalla data di sblocco e ricalcolati con le fasce di 
consegna presenti nel listino.

6) Il destinatario è obbligato a controllare la merce in arrivo e a contestare subito gli eventuali 
danni direttamente al trasportatore che ne è responsabile. É diritto del destinatario e dovere 
del trasportatore controllare la spedizione (senza aprire l’imballo) e apporre le eventuali riserve 
specifiche sul DDT del trasportatore e quello SAMO.  La sola dicitura generica: “RISERVA DI 
CONTROLLO” non è valida.

7) Danno occulto: nel caso di colli rovinati, solo esternamente, questi possono essere ritirati 
indicando sui DDT (documento di trasporto) del trasportatore e di SAMO la clausola “RISERVA 
CONTROLLO”, specificando la motivazione per cui si è posta la riserva, come previsto dal 
regolamento (Legge 22.8.1985 n° 450) vigente. Nel caso di rotture accertate, il destinatario deve 
darne comunicazione scritta tramite e-mail all'indirizzo samo@samo.it oppure tramite mezzo 
raccomandata entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento merce.

8) Danno accertabile: nel caso di danno evidente ed accertabile anche dal trasportatore, deve 
essere posta una riserva sul DDT del trasportatore e di SAMO indicando chiaramente quantità 
e codici danneggiati ed il tipo di danno esterno ed interno riscontrato. Copia dei DDT devono 
essere inviati al servizio clienti SAMO che successivamente darà le opportune disposizioni per 
l’eventuale sostituzione e reso del materiale.

9) Diversamente da quanto previsto ai paragrafi 7 e 8, SAMO non riconoscerà alcun rimborso per 
danni o rotture riscontrate.

10) Nessun articolo può essere reso senza l’autorizzazione scritta da SAMO S.p.A.: i resi   
autorizzati dovranno pervenire in porto franco al ns. stabilimento utilizzando il trasportatore 
ed il numero di riferimento comunicati da SAMO. Il numero di riferimento deve essere riportato 
sul documento di trasporto.  Se nell’accurato controllo SAMO si riscontrassero incurie   
dell’acquirente, il materiale reso sarà gravato di un importo per la copertura delle spese   
generali oltre ad eventuali spese di ripristino a nuovo.

11a) Gli ordini sono soggetti all’approvazione di SAMO S.p.A.  Nessun ordine potrà essere annullato o 
modificato senza il consenso di SAMO S.p.A., che si riserva la facoltà di addebitare eventuali 
oneri e spese che ne derivano. La conferma dell’avvenuto annullamento o   
modifica, come anche dell’importo addebitato, sarà effettuata unicamente da SAMO S.p.A. in 
forma scritta.

11b)  Il cliente-mittente referente della spedizione del reso deve rendere il materiale autorizzato 
disponibile ed imballato idoneamente per il trasporto alla data di ritiro indicata   
nell’autorizzazione concordata. In caso contrario, SAMO SpA si riserva la facoltà di addebitare 
al cliente-mittente i costi di competenza conseguenti al mancato ritiro.

12) I prezzi di questo listino non sono contrattuali: gli ordini vengono accettati a prezzi e   
condizioni in vigore alla data di spedizione.

13) Per fatture inferiori a 300,00 Euro di imponibile, SAMO si riserva la facoltà di modificare le 
condizioni di pagamento.

14) L’imballo normale è gratuito, eventuali imballi rinforzati saranno addebitati al costo.
15) DISPONIBILITÀ A MAGAZZINO:

tutti i prodotti SAMO sono selezionati per fasce (A-B-C) in funzione della disponibilità media di 
magazzino e dei tempi di preparazione e spedizione.
La fascia A è evidenziata con il carattere del prezzo su sfondo azzurro e indica una disponibilità 
a magazzino indicativa di 1-2 settimane dal momento della conferma ordine.
La fascia B è evidenziata con prezzo su sfondo rosa indica una disponibilità a magazzino  
indicativa di 2-3 settimane dal momento della conferma ordine
La fascia C è evidenziata con carattere del prezzo su sfondo bianco indica una disponibilità a 
magazzino indicativa di 3-4 settimane dal momento della conferma ordine.
Per i prodotti richiesti con trattamento anticalcare Starclean optional e disponibili in fascia di 
consegna A, la disponibilità a magazzino varierà di una settimana aggiuntiva. 
La disponibilità immediata dei prodotti a magazzino può anche essere richiesta inviando una 
e-mail all’indirizzo: giacenza-it@samo.it

16) I termini fissati per la spedizione non sono tassativi e in nessun caso possono costituire   
pretesto per ritardati pagamenti o richieste di risarcimento danni. Gli ordini possono essere 
anche evasi parzialmente.

17) In caso di particolari esigenze logistiche/operative, è possibile richiedere consegne e   
spedizioni personalizzate (pallettizzate, con linea diretta, etc.) inviando una e-mail al servizio 
clienti SAMO in modo da concordare tipologia, tempistiche ed eventuale maggiorazione per 
spese di trasporto e/o per spese di realizzo imballo.

18) Le spedizioni vengono eseguite con il mezzo giudicato più idoneo da SAMO S.p.A. e 
la merce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se spedita per speciali accordi, 
franco destino.

19) I prodotti non a catalogo e/o fabbricati su specifica richiesta del committente non possono 
essere restituiti.

20) I pagamenti dovranno essere effettuati puntualmente al domicilio di Bonavigo e secondo le 
condizioni stabilite: qualsiasi contestazione non darà diritto all’acquirente di trattenere somme 
dovute per fatture in essere e/o scadute.

21) In mancanza di speciali pattuizioni il pagamento si intende alla consegna.
22) I termini di pagamento dovranno essere tassativamente osservati. Sui ritardati pagamenti   

decorreranno gli interessi legali aggiornati al momento (DLgs 9/10/2002 n° 231), salvo il diritto di 
SAMO  di sospendere o annullare ogni altra consegna senza pregiudizio di ogni altra azione o diritto.

1) The published prices on the present price list are in Euro, exclusive of VAT. The prices are not 
binding and the goods are delivered ex-works SAMO Spa in Bonavigo (Verona) Italy.

2) If the products are transported by SAMO or by uncharged forwarder to the client destination, the
transport cost will be debited on the invoice with a participation quote.
3) The minimum order amount with delivery ex-SAMO factory is 300,00 Euro.
4) In case of non-payment, shipments will be stopped and orders in progress will be suspended. 

Upon receipt of payment the delivery of the orders will be calculated with a new delivery period as 
per price list specification, taking the date of payment receipt.

5) In case exceeding of the agreed credit line, orders will still be accepted by Samo, related   
shipments will be stopped upon the receipt of a sufficient amount needed to recover into the 
credit line.

6) Deliveries must be immediately inspected, in case of wrong items, and/or shortages, and/or any 
defect, have to be reported to the forwarder which is the only responsible for it.
It is in the right of the receiver and the duty of the forwarder to control the delivery (without 
opening the package). A formal making specific notification on the delivery notes, the generic 
written phrase “subject to inspection” is not sufficient.

7) Hidden damage: if on delivery, the goods display obvious packaging defects, they can be with 
drawn, but the receiver is obliged to note the defects on the PoD marking them with
“SUBJECT TO INSPECTION” and specifying reason why, as preview by the European norms in use. 
In case of proven breakages, the receiver must communicate it in written with a registered letter 
to SAMO and copy to the forwarder in within 7 days from the reception of the goods.

8) Verified damage: in case of evident damage verified by the receiver and the forwarder, the 
damage evidence must be duly marked on PoD , indicating very clearly the quantity and the 
damaged products codes, verifying if the damage type is occurred on the internal or external 
side. A further copy of PoD must be sent to SAMO customer service that, successively will arrange 
the possible replacement upon reception of the damaged goods.

9) Unlike what is clearly specified on the paragraphs 7 and 8, Samo will not recognised any refund
for the verified damage or breakage.

10) Any Item can be returned without SAMO written permission.
Authorised returns must be sent to our warehouse with transport fees paid, using Samo   
authorised forwarder, indicating the communicated reference number.
The reference number must be absolutely reported on PoD. Returns must be perfectly packaged.
�åter wamo Æontrol anÌ in Æase oå ŒeriåieÌ pķrÆìaserȸs neæleÆtș tìe retķrneÌ æooÌ œill Åe ÆìaræeÌ 
of an amount equal to recover general expenses and any possible restoration costs.

11a) Orders must be approved by Samo. No order can be cancelled without Samo approval, which 
reserves the right to debit any charges and expenses caused by such cancellation.

11b) The sender-client responsible for the return shipment must make the authorized material available 
and properly packaged for transport on the collection date specified in the agreed authorization. 
Otherwise, SAMO SpA reserves the right to charge the sender-client for any costs incurred due to 
the failed collection.

12) Orders are intended as per commercial conditions in use at the moment of the order acceptance 
or release.

13) SAMO reserves the right to change the payment terms for orders below 300,00 Euro.
14) Normal packaging is free; any reinforced packaging will be charged at the cost.
15) INDICATIVE PRODUCTION TERMS:

all SAMO products are selected by different production terms (A-B-C) in accordance to the   
manufacturing times table.
Band A is highlighted with price character on light-blue background and has an indicative   
production time of 1-2 weeks starting from order confirmation.
Band B is highlighted with price character on pink background and has an indicative production 
time of 2-3 weeks starting from order confirmation.
Band C is highlighted with the price character on gray background and has an indicative   
production time of 3-4 weeks.
The immediate warehouse product availability can be requested also sending an e-mail to the 
internet address: export@samo.it

16) The mentioned delivery terms are not binding Samo and absolutely in no case they constitute 
an excuse for payment delays or damages or complains compensation. The orders may be also 
partially fulfilled.

17) It is possible to require personalized deliveries and/or transports (pallets, iron baskets, with direct 
line, etc…) by sending an e-mail to Samo address
export@samo.it agreeing typology, terms and any possible increases for transport and/or packing 
costs.

ǠǧȨ }ìe æooÌs traŒel alœařs at tìe Æonsiæneeȸs risā eŒen iå tìeř are sent åor speÆial aæreements as 
“free delivery”.

19) Any return of any special, or out of catalogue product will be accepted.
20) Payments shall be made by bank transfer and accordingly to specific commercial conditions

in use. Any dispute will not give the buyer the right to deduct any amounts from the due expired or 
expiring invoices.

21) Unless otherwise agreed, the payments shall be made in advance.
22) The agreed payment terms shall be strictly observed. In case of payment delay, will be charged 

interests as per Italian and European norms valid, giving to SAMO the full right to suspend any kind 
of delivery without any prejudicial and any other kind of action or right.

23) The supplied products remain of SAMO S.p.a. property until the full payment is received in   
accordance to the Italian and European norms.

24) Warranty. Samo Spa guarantees its products for 24 months from the date of delivery according 
to the European directives. The warranty exclusively covers manufacturing irregularities or 
material defects. Aesthetic or functional defects must be communicated in writing to Samo Spa 
only and exclusively before installation, enclosing purchase and product documents.

25) Samo Spa warranty will be exclusively valid for the repair or the replacement of defective   
elements: no other purchaser claims shall be considered, absolutely excluding any derived 
discomfort, burden or accessory cost.
The claimed non-compliance must be recognised by Samo Spa authorized technical personnel.

26) Samo Spa warranty lapses automatically in following cases:
- If defect has reference to transport;
- Tempered glass parts breakages;

CONDIZIONI GENERALI / GENERAL CONDITIONS
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23) I prodotti forniti rimangono di proprietà di SAMO S.p.A. fino ad integrale pagamento del   
prezzo, come previsto dal C.C.art. 1523 e segg.

24) Garanzia. SAMO SpA garantisce i propri prodotti per 24 mesi a decorrere dalla data d’acquisto 
e comunque entro i limiti del DPR n°224 del 24/05/1988 e secondo le direttive Europee.
La garanzia copre esclusivamente vizi e difetti di fabbricazione o assemblaggio. 
Difetti estetici o strutturali devono essere comunicati per iscritto a SAMO SpA solo ed   
esclusivamente prima dell’installazione, allegando i documenti di acquisto e di prodotto.

25) La garanzia impegna SAMO SpA solo alla riparazione e/o alla sostituzione degli elementi   
difettosi: sono pertanto escluse ulteriori pretese da parte dell’acquirente, ed esclude qualsiasi 
indennizzo derivato dal disagio, od onere o costo relativo accessorio. 
La non conformità dovrà essere riconosciuta solo da parte di personale autorizzato 
da SAMO SpA.

26) Sono comunque esclusi dalla garanzia i seguenti casi:
  - Se il difetto è riconducibile al trasporto.
  - Rotture di tutte le parti in vetro temperato, in particolare causate da impatto, urti   
  durante il trasporto, movimentazione manuale degli elementi in fase di installazione e 
  impatti accidentali durante l’utilizzo.
  - Se l’installazione non è stata eseguita dettagliatamente secondo istruzioni SAMO.
  - Se il vizio di funzionamento è conseguente ad un intervento sul prodotto non autorizzato.
  - Se il funzionamento difettoso è conseguente alla normale usura del prodotto, alla   
  negligenza o incuranza da parte dell’acquirente nel rispetto delle indicazioni allegate al 
  prodotto.
  - Se il difetto è riconducibile all’utilizzo di detergenti abrasivi, a base acida, o prodotti non 
  adatti alla pulizia di superfici laccate, verniciate, anodizzate e vetrose. 
  - Se il funzionamento difettoso è conseguente a forze maggiori.
  - Manomissione e modifica del prodotto da parte dell’acquirente.
  - Sostituzione di tutti i componenti soggetti a normale e naturale usura o variazione di 
  colore causata da agenti esterni.
27) SAMO SpA declina qualsiasi responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose   

causati da errori di installazione, di regolazione, imperfetto utilizzo o la mancata osservanza di 
tutte le prescrizioni indicate nella documentazione allegata al prodotto.

28) SAMO si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche ed estetiche ai propri prodotti in 
qualsiasi momento senza preavviso, ivi comprese modifiche a volume e peso.

29) Ogni eventuale pattuizione che possa derogare, in tutto o in parte, alle presenti condizioni 
generali, deve risultare da espresso accordo scritto.

30) Il presente listino prezzi annulla tutti i precedenti ed è valido solo per le aree geografiche di 
competenza.

31) Per ogni controversia è competente unicamente il Foro di VERONA - ITALIA.
32) Ai sensi del GDPR (Reg. UE n°679 del 27.04.2016 e del DLgs n°16/2003) SAMO S.p.A. dichiara che 

i dati messi a disposizione dal committente verranno elaborati in rispetto della legge sulla tutela 
della privacy.

33) Tutte le suddette condizioni di vendita si intendono integralmente accettate con il   
conferimento dell’ordine.

ȭ Aå installation isnȸt peråormeÌ åolloœinæ in Ìetail wamo instrķÆtionț
- If functioning defect is due to unauthorized technical intervention on product;
- If defective functioning is due to the normal product usury, or to the purchaser negligence or 
carelessness following product indication;
- If defect is due to the use of acid based or abrasive detergents, or cleaning products not   
suitable for glass, anodized, lacquered or varnished surfaces. Use of Samo cleaning products is 
suggested;
- If defective functioning is due to a “force majeur” reason;
- Purchaser manumission of the product.

27) Samo Spa declines any responsibility for possible people, animals or goods damage due to 
installation or adjustments errors, imperfect use or no observance of all prescriptions indicated in 
product enclosed documents

28) SAMO reserves the full right to technically and aesthetically modify the product at anytime and 
without previous notice, including changes in volume and weight.

29) Any possible agreement variation that totally or partially change the present general condition,
shall be resulted exclusively by written agreement.

30) This price list invalidate and cancel all previous.
31) For any dispute, the only competent jurisdiction is the Court of Verona-Italy.
32) In reference to the valid European norms, Samo SpA declares that the information made available 

by the client will be processed according to the law on the protection of privacy.
33) All the above-mentioned terms and conditions of sale are intended as having been fully accepted 

with the confirmation of the order.

SAMO S.P.A. 
Via Cav. Orvile Venturato, 1 - 37040 BONAVIGO (VR) – ITALY
Tel. +39 (0) 442 73018 Fax +39 (0) 442 670033
www.samo.it - samo@samo.it










